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1.

2.

Kenan ve Pınar her sabah okula 
birlikte gidiyor, okuldan da birlikte 
dönüyorlardı. Bir sabah okula git-
mek için sokağın başında buluşup 
hızlı bir şekilde yürümeye başla-
dılar. Okulun bulunduğu cadde-
ye vardıklarında trafik ışıklarının 
önünde durdular. Yayalara kırmızı 
ışık yanıyordu. Kenan “Yolda ara-
ba yok, dikkatli bir şekilde karşıya 
geçelim.” dedi. Trafik kurallarına 
uyacağına dair annesine söz veren 
Pınar, Kenan’ın teklifini kabul etme-
di. Yeşil ışık yanınca güvenli şekilde 
karşıya geçtiler.

Pınar, Kenan’ın teklifini niçin ka-
bul etmemiş?

3.

4.

5.

Verilen sözcüklerden kaç tanesi- 
nin tek başına anlamı yoktur?

Yukarıdaki sözcüklerden eş anlam-
lılar eşleştirildiğinde hangi sözcük 
dışarıda kalır?

Verilen harfler ile ilgili hangisi 
yanlıştır?

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

Kenan ve Pınar sokağın başında 
niçin buluşmuşlar?
A. Oyun oynamak için

A. Trafik kurallarına uyacağına
dair annesine söz verdiği için.

A. 3 sesli, 5 sessiz harf vardır.

B. Okula gitmek için

B. Okula gideceği için.

B. Alfabetik sıralamada “u” harfi 
“m” harfinden önce gelir.

C. Parka gitmek için

C. Ders çalışacağı için.

C. Alfabemizin ilk ve son harfleri yer 
almaktadır.
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6.

10.

8.

9.

Köpeğin kemiğe uzaklığı 7 adım, kemiğin kulübeye uzaklığı 28 cm’dir. Kö-
pek, kemiğin yanından kulübeye 4 adımda gitmiştir. Buna göre köpeğin 
bulunduğu yer ile kulübe arasındaki mesafe 1 metreden kaç eksiktir?
A. B. C.
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Karışık olarak verilen sözcükler ku-
rallı bir cümle haline getirilecektir. 
Bu cümlede uygun noktalama işa-
retleri kullanırsak hangi seçenek 
doğru olur?

96 metre halatın önce 18, sonra 
38 metresi satılmıştır. Halatın kalan 
kısmı da 5 eşit parçaya bölünmüş-
tür. Buna göre bir parça halat 
kaç metredir?

Kitabın kalınlığı 3 cm, kedinin boyu 
ise 50 cm’dir. Buna göre 8 kitap üst 
üste konulup kedi kitapların üstüne 
çıktığında oluşan yükseklik kaç cm 
olur?

23 33 13

7.

Asu ile Mine’nin kiloları toplamı 
Ali’nin kilosundan kaç kilogram eksik-
tir?
A. A.B. B.C. C.6 7 8 96 7475

kitabımı unuttum

okulda

silgimi

A. Kitabımı, silgimi Okul’da unuttum.

B. Kitabımı, silgimi okulda unuttum.
C. Unuttum kitabımı, silgimi okulda.

Mine

15 kg 58 kg

Ali

37 kg

Asu

7 adım 28 cm

96 m

A. B. C.6 5 8

50 cm 3 cm
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11.

12.

13.

Yukarıdakilerden hangileri bitki 
ve hayvanların ortak ihtiyacıdır?

15.

14.

Manavdan 6 kg
limon alan babam 
kaç lira ödemiştir?

Efe 26 kilogramdır. Ege, Efe’den 
4 kg fazla, Mert’ten 3 kg eksiktir. 
Buna göre Efe, Ege ve Mertin 
kütleleri toplamı kaç kilogramdır?
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A. B. C.89 85 91

A. B. C.15 18 21

A.doğuyu 

A.Dünya, Güneş etrafındaki dö-
nüşünü 1 yılda tamamlar.

B. kuzeyi 

B.Dünya, kendi etrafinda döner-
ken gece ve gündüz oluşur.

C. güneyi

C. Mevsimler Dünya’nın kendi 
ekseni etrafında dönmesi ile 
oluşur.
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ADI:
SOYADI:

SINIFI:

Aşağıdaki ifadelerden hangisi 
yanlıştır?

Yüzümüzü Güneş’in doğduğu 
yöne dönersek sağ kolumuz hangi 
yönü gösterir?

3 kg 
9 TL

Hava Besin Su
I II III

A. B. C.I ve II I ve III II ve III




